7
1733. L’ancora

cast. ancla, ancora
fr. ancre
it. ancora

-

N

87-
94 -

89 -
90-

Q (1885

SIGNES

u primera resposta

segona resposta

meés respostes

vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA
sense resposta

1y +o

INFORMACIO COMPLEMENTARIA

5 W Per a barques grans O Per a barques petites;
vgail. 2259 1 2260, VIII
m Vg il2261, VIII
m Segons 'inf5['agkura] nojes diu
O Per a lesteranyines
® De dues pues O De'quatre pues
m D¢ dues [p'alos] B De quatre [p'alos]
+ [opkl'at]
O.De quatre [m'apas]
® De quatre [m'apas]; part: [k,ab dol-f'eru] O PU
m De quatre bragos + [b'oldra] /- Quan és unaipedra
+ [b'a1da] £ Quan és una pedra
O Més petita + [mort] m.
+['ankora] D’unjvaixell
m Vg.il. 2262, VIII
® Mot en relacié: [kad'enal; vg. il. 2263, VIII
O Vg.il. 2264, VIIL
® T¢ dos bragos O’ Té quatre/bragos;
vguil. 2265, VIII
m Vg il. 2266, VIII O'Vg.il/2267, VIII
® De quatre [m'apes]; vg./il. 2268, VIII
[ De dues [m'apes]
m Té dues pues O Té quatre pues
® De dos bragos O De tres o quatre bragos
m Vg.il. 2269, VIII
m Mot en relacié: [ma&'eta] ‘corda
per a amarrar’
® PU O De quatre o cinc ['upes];
vg. il. 2270, VIII

147

154
155

174
180
184
188

190

158\-
160 -

162<

164 -

166
® 'apkora

168<
170 -
171-

172 -

76 - 175-

1717 - 178-

181+~
183-

185=

187- 186.-

189~

O f'aro =

1gp ™ 'ankora >

93-

98 -

100~ 99>

1
102 -

106+

107 -
108 - L

1M1.-

116
H5-

M8
m 'apkore
119 -

122/
123+
124-
125-
128- 129-

130 -

131- 1357

£ 1
13413
138- 137-
138 -

140)-

141~

142 - 143=

144 - 146

w 'agkora

145 -

® 'apkura >

148- O f'ero >

149 -

150 -
151 m 'agkora

152 -
153 -

= 'apkora =
154 O f'ero >

155 n f|8r0 ->
O 'apkora =

156 -

157 w''apkora

= 'apkora

161-

163 m 'apkora

165 m 'apkora

167 m 'agkora
169 -

173 -

® 'apkora =
1740 f'sro >

ek IS ® 'ankora =

1805 f'ero >

182+

184
m 'apkura >
O f'ero

u f'ero >

Ofero de dona f'ondo >

86 -

. 88 -
m ‘agkora 91

g 14-

95 - 96 -

22 -

97
= 'agkura
27 -

103 -

01- 104- 33

1055 m 'apkuro  3g. .

40 - 41~ 39-

43-

a4

109 - = 'apgkuro

110 - il
12+ 46- 52

50-
® 'agkurs

™ t
18 apkuro

113= s

114-53- 5. 55 56
® 'apkurs
O f'eru

+2

57- 60y,

5g- ® 'agkurs

17-

61- 62 ;

63=

120 -
121-

64~

65< 66 - 67 -

= apkurs
126- 68 Of'eru >

69
® f'eru >
O 'agkurs =

¢/® 'apkrs =

32-

47m 'ankurs >

B\

0 f'eru >

® 'agkurs >
17

25
u'f'sru >
Oruf'o >

® 'ankVro >
Oruf'lo =

g s

42
= 'agkurs
O f'eru

O ruf'o >

33
»'apkury >

m 'apkura 85

= f'eru >
O 'agkurs
+=>.70

m-

13
® 'agkord
® 'apkUro
74 Ofarat'o ;
® ‘agk“ro
O roBad'ora >
+=> 77

75 -
76 -
m f'ero
O forot'o 79
+

18-
® 'ank®ra

80 - 81

= 'ank®ro
O f'gro 82

ga ™ ankura

m 'ank“ro - 83
O f'eru

® 'apkuro
Of'eru
5

72

0TV o DIPIVY 1O 9P JUSINFULT So[7Y

1
= llles Balears

50 km
I

Escala 1:

1.500.000




